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Nivel 4 « Geometria « Geometria analitica ¢ Ejercicios (03)

Enunciados

Dados los puntos A=(-2,1), B=(-4,-1) y C=(2,-1), calcula el resultado final de
las siguientes operaciones y represéntalas graficamente en el espacio asignado.

@ B+AC
@ C+1K]>3
2
® A-2BC
3
Espacio 1 Espacio 2 Espacio 3

Enunciados
Utilizando los puntos F =(-1,2), G=(3,1) y H=(-3,-2), averigua si las siguientes
parejas de vectores son perpendiculares y represéntalas graficamente en el espa-
cio asignado.

® {F vy HG
® Fcvyon
® OF+0G ¥ %GF_lGE
3 2
Espacio 4 Espacio 5 Espacio 6
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Soluciones
@ (0,-3). La representacién grafica estd mas abajo.

@ (1,-2). La representacion grafica estd mas abajo.

® (-6,1). La representaciéon grafica estd mas abajo.
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® Son perpendiculares. La representacién grafica estd mas abajo.
® No son perpendiculares. La representacién grafica estd méas abajo.

® Son perpendiculares. La representacién grafica estd mas abajo.

Grafico de la solucion 4 Grafico de la soluciéon 5 Grafico de la soluciéon 6




